

近10吨医疗垃圾跨省转运泗县

经查来自福建,嫌犯已被刑拘

星报讯(刘雪松 汤敏刚 柏立席 记者 曾梅) 昨日下午,记者从宿州市泗县警方获悉,当地刚刚查获一起跨省非法转运加工医疗垃圾案件,包括废弃医疗针管、皮条等,总量近10吨。目前,江苏籍嫌疑位某已被泗县警方刑拘。

现场:医疗垃圾堆成小山

7月19日上午10时许,泗县公安局山头镇派出所民警巡查时发现,辖区潼村黄墩庄传出阵阵恶臭。

顺着气味的来源,民警在村民曾某某家宅基地上的几间简易房里找到了源头。在简易房和门口的大货车上,竟然是满满

的医用针头、输液管、医用皮条等废弃的医疗垃圾。初步统计,有近10吨重。

现场,许多医疗垃圾被装在破旧的袋子里,旁边还有裸露的针头、输液管等。

“皮条、针管里还流着输液后病人残留的血色液体,有的还顺着针管往外滴。”不仅如此,这些医疗垃圾产生的废水也部分流入曾某某家旁边的沟内。

见此情形,山头镇派出所立即与泗县公安局治安大队和泗县环保局联系。该县环保局工作人员就地取了样品,带回检验。

嫌犯:拆解一吨赚400元

现场,民警还找到了负责将医疗垃圾

运来的江苏籍嫌疑人位某。

据位某供述,不久前他以1600元/吨的价格从福建运来这批医疗垃圾,经过江苏睢宁,于7月19日清晨转运到我省宿州市泗县。经过拆解后,他再转手卖给山东的买家,由山东的工厂制成雨衣、靴子等。

“平均买卖一吨能净赚400元左右。”昨日下午,负责此案的泗县公安局治安大队副教导员、案件中队长王西亚告诉记者,负责运输的都是位某从江苏带来的同伙,然后由当地村民进行拆解。

进展:正找资质单位处理

昨日下午,记者从泗县警方获悉,嫌疑

人位某非法处置医疗危险废弃物医用皮条等,累计超过12吨,严重破坏环境资源保护,涉嫌环境污染罪,已被泗县公安局刑事拘留。

泗县山头镇环保所所长季云告诉记者,当地环保部门正积极配合公安部门调查,并将此事上报省环保厅。由于泗县当地没有对这些固废的处理能力,因此正在省环保厅的帮助下,寻找有资质的固废处理单位,对这些医疗垃圾进行处理。

泗县环保局一位工作人员称,按照规定,医院产生的医疗垃圾应该由专门的部门进行统一回收并焚烧,绝对不允许再加工。

扫墓变砸墓,桐城一公墓被毁

7月14日下午,桐城市唯一的公墓龙眠山公墓迎来了两三个祭扫的人,可是一通电话后,扫墓祭祀演变成了一场打砸公墓的闹剧。警方调查,砸墓事出有因,许氏墓前不建墓,双方有口头协议,公墓管理方未履行协议。对此,公墓方面负责人则予以否认。



被砸毁的公墓

7月22日下午,记者来到了桐城市龙眠山公墓。公墓的桃园区属于豪华墓群,其中靠山坡的一处公墓,石材坍塌,木板、碎石条散落在墓穴四周。

据龙眠山公墓管理处主任朱立茂介绍,7月14日下午,有两三个人来到公墓内扫墓祭祀,不一会儿,就听见有人打电话叫人,声称要砸墓。

“就是这个许家的墓,墓主家里的亲戚来祭扫,看见前面做了墓,就打电话叫人。”朱立茂提供的公墓监控画面显示,短短数分钟,公墓管理处门口来了十多

辆车,下来几十人,径直来到公墓内,将这座许氏夫妇坟墓前的公墓砸毁。

“许氏夫妇墓在后面,我们多方打听,应该就是许家人干的。”公墓负责人赵学军说。

记者试图联系许家人,但始终未果。公墓被砸当天,龙眠山公墓管理处即向辖区警方报了警。

7月22日下午,记者来到桐城市公安局文昌派出所。

“我们通过许家亲戚了解到,许家人在买这个公墓时,跟公墓管理方说前面不能再建墓了。”桐城市公安局文昌派出

所所长朱红斌说。

不过,龙眠山公墓管理处却对口头协议之说给予了否定。

“怎么可能呢?公墓卖出去1000个,都有书面协议,这个口头协议不可能有。”赵学军随后向记者出示了一份许家人在当初购买公墓的申请单,“除了这份申请单,双方再无其他协定。”

目前,文昌派出所已将被砸公墓损失的评估报告送至桐城市物价局,待物价评估结论作出后,再通过有关部门,组织双方进行调解。 记者 刘海泉 文/图

九华山机场7月29日通航

星报讯(余娟 记者 何良海) 记者昨日从池州市政府获悉,九华山机场将于7月29日正式通航,由中国联合航空公司执飞池州直飞北京南苑的首次航班。

目前,在多家航空公司的支持下,九华山机场将逐步开通池州到上海、广州、深圳、成都、厦门、昆明、青岛、温州、哈尔滨、西安、海口等城市航线,适时开通韩国、马来西亚、台湾、香港等国家和地区的包机。

我省外出民工日赚99元

星报讯(实习生 王敏 记者 董艳芬) 记者昨日从国家统计局安徽调查总队获悉,根据抽样调查,二季度,我省外出农民工人均收入7459.3元,月均2486.4元,日均99元,比在本地务工收入高12.4元/天。

分段来看,我省外出农民工月均收入水平在2000~3000元之间的比例为42.5%,收入水平在3000~5000元之间的有38.5%,有6.1%月收入在5000元以上。

留学生“客串”外教被制止

星报讯(胡奇泽 记者 陈明) 日前,黄山市歙县公安局出入境管理大队获悉,一名肯尼亚男子在歙县做英语助教工作。

经查,肯尼亚男子萨某是上海金融学院留学生,应同学刘某邀请来到歙县,准备在刘某同学金某办的暑期班从事英语助教工作。

民警向其宣传了外国人在中国就业的相关规定,告知其不能从事与签证事由不符的工作。萨某表示不会参与助教,玩几天就走。

联通3G优势明显 四年用户突破一个亿

不到4年,中国联通“沃”3G用户成功突破1个亿,截至6月底达到10002万户。中国联通在3G通信时代的领先优势,展现了中国联通在极速3G网络体验、广泛信号覆盖、强力终端政策、强大品牌影响力,以及日益加强的创新服务能力等方面的综合实力。

联通3G,网络更快速

2009年以来,中国联通不断完善网络覆盖,提高网速,目前已建成全球最大的WCD-

MA 3G网络,3G基站达到33.1万个,覆盖我国所有城市,而且全国所有3G基站都开通了HSPA+ 21M网络服务,3G网络下行速率全面升级到21Mbps,远远高于行业平均水平。

联通3G,漫游更广泛

中国联通是我国漫游出访覆盖国家和地区最多,真正实现全球高速数据漫游的电信运

营企业。目前中国联通已经与249个国家和地区的576个运营商开通漫游业务,与其中188个国家和地区的439个运营商开通了WCDMA 3G数据业务和GPRS数据业务。

联通3G,终端更丰富

中国联通秉承“开放、合作、共赢”的理念,率先与苹果合作将iPhone引进中国,而后又

通过与三星、诺基亚和HTC等知名品牌合作,持续推出一批批高端3G定制手机;中国联通还与国内外厂家合作推出了数百款“千元智能定制手机”,对普及3G起到了积极作用。与此同时,灵活的3G资费套餐政策也实现了对高、中、低端3G用户的“全覆盖”。目前,在联通支持21Mbps极速网络的终端已有近百款,实现了终端与21M极速网络的完美绝配,给用户带来前所未有的应用体验。

7月20日,合肥市政务区天鹅湖畔再现人山人海火爆场景,天鹅湖万达广场迎来开业一周年盛大庆典,“万达效应”再次惊艳合肥。

据统计,周年庆当天,吸引了21万客流,堪比去年开业客流高峰,天鹅湖万达广场再创合肥商业地产人气新记录。

巅峰盛宴 促销力度再创新高

为回馈广大消费者长期的支持,7月20日当天,天鹅湖万达广场各主力店、室内街品牌

天鹅湖万达广场“7·20周年庆巅峰盛宴”圆满落幕

均上演给力促销。现场室内步行街无论是一楼时尚街区、二楼男士专场还是三楼美食街区,最低促销折扣力度均在5折以下。HM、优衣库等国际知名品牌频现特惠底线,全场30元起售,收银处大排长龙,引发全民购物热潮。各美食餐饮店铺更是人满为患,好一派热闹景象。 海洋灯光秀点燃热情音乐节沸腾整个夏日

天鹅湖万达广场海洋音乐节在7月20日迎来火爆高潮,吸引了城市中充满个性、活力的潮流人士向其汇聚,为消费者构筑了一个拥有国际视野的音乐潮流体验空间。数万人相邀天鹅湖万达广场挥手狂欢,引爆沸点! HIGH场不断! 形成新一轮城市热门话题。 一个万达广场,一个城市中心。作为合肥

城市西南区域首家真正意义上的城市综合体,开业一年的时间,天鹅湖万达广场不断推陈出新,给力活动不间断上演。“明星见面会、糖果气球节、室内实景民俗大院、歼15航空航海模型展、飞翔海洋空间展”等等,新颖多样的活动形式为整个城市注入了新的活力。在天鹅湖万达广场的带动下,沿天鹅湖商圈已逐渐形成。我们有理由相信,未来政务区沿天鹅湖商圈的发展潜力将会更大。